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REFERAT FRA MØTE I  REGIONALT STYRE ØST 
 

Dato: 07.05.2025 (digitalt) 
Tilstede: Pia Tveitstulen, Kåre Martin Aurmo Haugen, Olav Gundersen, Maud Helena Larsen, Kate 
Sønstebø, Karianne Nyheim Stray 
Fraværende: Frode Walde  
Referent: Karianne Nyheim Stray 
 
 Frist / avgj. Ansvar 
Sak 1 Kate introduserer mandatet til det nye utvalget 

 Kate er vår ressurs fra administrasjonen og skal bistå 
oss ved behov. 

 Vi fikk kort introduksjon til hvordan Teams fungerer.  
 Utvalgets arbeid skal være forankret i den vedtatte 

planen ‘Volleyballen vil’ 
 Gjennomgang av veileder for Utviklingstiltak i de 

regionale utvalgene (felles for alle regionale utvalg). 
Understreker at tiltakene skal være bærekraftige. Ga 
også eksempel på et tiltak (minivolleyball) og en mal 
for planlegging. 

 Viste hvordan vi legger inn tiltaksplanen vår i felles 
system (Forms). Lenke til dette ligger i veilederen for 
utviklingstiltak. 

 Gjennomgikk Excel ark for underveisoppfølging av 
tiltak og arbeidsdokument med ansvar og oppgaver 

 Alle dokumenter ligger under Arbeidsdokumenter på 
Teams. 

 Felles utvalgsmøte 5. juni der alle utvalg skal dele sine 
tiltak. Vi må ha bestemt oss for hvilke tiltak vi vil 
prioritere og søkt midler til våre tiltak før det. 

 Tiltak er budsjettert med 25000,- Hvis man ønsker mer, 
må man synliggjøre hva pengene skal gå til. Tiltak må 
ha ringvirkninger, treffe mange, være økonomisk 
bærekraftig 

 U19 prosjektet: Kate etterspør lister over tidligere års 
deltakere for utestående egenandeler. Pia sender det 
hun har til Kate, og Kate etterspør dokumentmal fra 
Guro for oppsummering/evaluering av prosjektet.  

 Pia spør hvordan utgifter til fysiske møter for utvalget 
dekkes – om det tas fra «potten» på 25000,-? Kate 
svarer at det gjør det, men at det må sjekkes med 
administrasjonen før eventuell bruk. 

 Olav ønsker å løfte å øke treningstid – øke 
kompetansen på det. Ulike modeller for hvordan 
treningstid fordeles. I Oslo er det avhengig av antall 
påmeldte lag i turneringer. 
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Sak 2 U19 prosjektet 
 Startet sesongen 2022/23, 160-190 ungdommer i vgs-

alder deltar hver sesong, fire åpne samlinger, 1 lukket 
helgesamling for en bruttotropp på ca 60 spillere, 
uttak av regionlag med avsluttende opplegg (tur), for 
et gutte- og et jentelag. Tiltaket er åpent for de som 
spiller i klubb i regionen (ikke feks TVN). 

 Økonomisk: Egenandeler har vært relativt lave for at 
flest mulig skal ha mulighet til å delta. De åpne 
samlingene har vært selvfinansierende, mens øvrige 
utgifter har vært dekket av region ØSTs midler. Dette 
vil nå måtte foreslås som et tiltak for å kunne fortsette. 

 Gode trenere har vært engasjert fra ulike klubber. 
Samlingene er holdt i ulike haller i regionen, slik at ikke 
de samme må reise langt hver gang. Ønsker bred 
deltagelse fra hele regionen. 

 Gir mye tilbake i form av vennskap på tvers av klubber, 
finner beachpartnere, fortsetter lettere med volleyball 
etter videregående, mindre rivalisering mellom 
klubber. Læring, utvikling og gode lagspillere er i 
fokus. I tillegg til ferdigheter vektlegges også dette i 
uttak. Veldig gode tilbakemeldinger fra deltagerne og 
foreldre som setter stor pris på at det finnes et slikt 
tilbud i Øst for de som spiller i klubb. 
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Sak 3 Fadderklubber 
Har vært et tema lenge, men ikke gjennomført i praksis. Ønsker 
at fadderen skal være bindeledd mellom utvalget og klubbene 
i regionen. Forslag om å kontakte 10-15 klubber hver enten på 
telefon eller e-post. Vi bør sende ut en felles e-post i forkant. 

 
 
Pia sender forslag 
til oss på e-post 
innen 15. mai 

Karianne sjekker 
med Kate om det 
er kommet nye 
klubber og legger 
liste i Teams 
 

Sak 4 Ledermøte i Viken Idrettskrets 
Olav deltok fysisk som eneste deltaker fra oss. Sentrale 
poenger fra møtet var fokus på livslang læring, spille på lag 
med kommunen og dyrtid - ønske om at kommunene skal 
åpne opp for å ha overnatting på skolene igjen for å kutte 
kostnader. 
Referat fra møtet finnes på «Viken Idrettskrets» under Norges 
Idrettsforbund. 

 
Olav orienterte 

 

Sak 5 Hvilke tiltak ønsker vi å jobbe videre? 
 Pia og Kåre ønsker å fortsette U19 prosjektet slik det er 

i dag. Det er en motivasjon å kunne tilby ikke bare 
åpne samlinger, men også lukket bruttosamling og 
avslutningstur/-opplegg for uttatte regionlag. 

 Karianne foreslår at fadderklubber blir et tiltak 
 

Diskusjonen fortsetter på neste møte. Vi leser dokumentet 
‘Volleyballen vil’ og tenker ut forslag til tiltak til neste møte. 

 
 
 
Diskusjon 

 

Sak 6 Møteplan  
Nytt møte onsdag 28.5 kl.18-20, Kåre kaller inn en uke før. 

  

Sak 6 Eventuelt  
 

 

 


